

Kállay Gáborné
Alpolgármester asszony
részére

KÉRELEM

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Először is szeretném ezúton megköszönni a kerületnek a Kulturális, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság által kiírt 2019. évi pályázatot a kerület kulturális tevékenységek támogatására és a lehetőséget, hogy pályázatot nyújthattam be. Sajnálattal értesültem, hogy a forrás végessége miatt pályázatom az idei évben nem nyert.

Hosszú évek óta élek Ferencvárosban és mindig is fontos szerepet töltött be munkásságomban, hogy hozzájárulhassak a kerület kulturális életének élénkítéséhez. A legutóbbi Zenés mesék, mesés zenék est óriási sikert aratott a kerületi lakosok körében, így nagyon szeretnénk, ha a program folytatódhatna. A ZeneVarázslat program alapötlete Ferencvárosból indult el és mára több mint 1 000 000 gyermekhez jutott el. Nagy öröm számomra, hogy sok gyermeket motivált a zenetanulásra.

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy amennyiben lehetősége engedi, az általam összeállított és képviselt programsorozatot egyéb forrásból támogatni szíveskedjen.

Bízva pozitív elbírálásában maradok tisztelettel:


Várnagy Andree

Budapest, 2019. május 7.

Programleírások

ALAPÖTLET

Életünk során olyan emberekkel ismerkedtünk meg, akiknek élete, munkája különleges vagy csak egyszerűen nem mindennapi. Általában sikeres karriert, kimagasló eredményeket vagy éppen különös érzélemlátot mondhatnak magukénak, melyet sok tanulással, fizikai-lelki felkészüléssel vagy tehetségüknek köszönhetően értek el. Bár eredményeik kimagaslók, őket is ugyanaz motiválja, mint bármelyik embertársunkat: tenni másokért és valami nyomot hagyni itt a Földön.

EGY BESZÉLGETÉSSOROZAT, MELYBEN A MOTIVÁCIÓTÓL A KONKRÉT EREDMÉNYIG TARTÓ UTAT MUTATJUK BE KÖNNYED, HANGULATOS BESZÉLGETÉS FORMÁJÁBAN.

RÉSZTVEVŐK

A beszélgetéseken minden alkalommal egy meghívott vendég, egy beszélgető partner és előre meghatározott számú közönség vesz részt. A meghívottak elsősorban, de nem kizárólag:

- A kerületből származó ismert emberek
- A kerületért a múltban vagy a jelenben tevékenykedők
- Művészek
- Sportolók
- Vállalkozók
- Gazdasági szereplők

TEMATIKA

Minden egyes beszélgetés nagyjából 90 percig tart. Ebbe belefér minden lényeges részlet, amit a meghívottról tudni érdemes, ugyanakkor nem túl terjengősen hosszú, élvezhető időtartamú minden korosztály számára. Ettől azt reméljük, hogy a vendég és a közönség is elégedetten távozik a helyszínről, ahol egy kellemes és élményekkel teli másfél órát töltött el. A komoly témák által ihletett beszélgetést élőzenés rövid darabokkal szakítjuk meg, mintegy lélegzetvételnai szünetet biztosítva a rengeteg elhangzott információ és érdekesség tengerében. A célunk az, hogy az együtt töltött másfélóra végén létrejöjjön egyfajta direkt kapcsolat a vendég és a közönség között, ami igazán személyessé tudná tenni a találkozásokat. Ez a mozzanat minden bizonnyal hozzájárul a rendezvény ismertségének növeléséhez. Reméljük, hogy nemsokára sokan azért is jönnek majd Ferencvárosba, hogy ezeken a estéken egy rövid időre megpihenjenek, a hétköznapi hajtásból kiszakadjanak és a zene vagy a szavak által gazdagodjanak.

Igényelt támogatási összeg: 400 000 Ft